内



兵庫県青年洋上大学同窓会(以下同窓会)は、44周年を迎えます。 地域活性化や社会貢献事業などを行っています。

次年度、第四回兵庫県青年洋上大学海外養成塾に向けて活動をしています。

今年の活動のテーマは、「兵庫こころのふるさと」。

これまで、私たちはふるさと"ひょうご"を舞台に仲間とともに色々なプログラムを実施し、体験を通して忘れていたふるさとの良さを振り返ることが出来たのではないかと思います。

皆さんもご存知のとおり、兵庫県は、旧五カ国が一つとなり、北は日本海に面し、南は瀬戸内海から淡路島を介して太平洋にも接しています。 そして、大都市から農山村、離島まで、様々な地域で構成され、多様な歴史、気候、風土から「日本の縮図」ともいわれています。

このように素晴らしい"ひょうご"の魅力を再発見し振り返るため、地域間の交流を通して、自分の肌で体感できる活動を、独自の顔を持つ県内各地域で事業を展開していきたいと思います。

新しい仲間を迎え、その仲間と共に地域社会に一つでも還元できるよう、下記をお願い致します。

- 1. 会費納入をお願い致します。(対象の方:年会費の期限を迎えた方) 2年間で2,000円です。同封の振込用紙を利用してください。(詳細は裏面へ) 振込手数料は、同窓会が負担いたします。
- 2. ご寄附をお願い致します。(対象の方:年会費の期限とは関係なく、どなたでも) 1口1,000円です。同封の振込用紙を利用してください。 (詳細は裏面へ) ご寄附を頂ける場合は、金額を記入し郵便局で振込をお願いいたします。 振込手数料は、同窓会が負担いたします。
- 3. 活動をお願いします。(対象の方:活動意欲のある方なら、どなたでも) 毎週火曜日19時から兵庫県民会館7階 同窓会事務局で同窓会事業の運営委員会などを実施しています。

詳細の情報は、同窓会ホームページから

ホームページ:http://hyogo-yodai.net

〒650-0011 神戸市中央区下山手通4-16-3

洋大 太郎 様

会員番号

所属地区

会報送付

会費状況

2016年、同窓会は新たな10年へ向かい 会員皆様のご協力で活動を継続していきます。



封筒のシール部分の右下【会費状況】欄で「2015」以下の数値の 会員の方は会費期限を迎えていますので会費納入をお願い致します。

◆ ご寄付のお願い

封筒のシール部分の右下【会費状況】欄で「2016」以上の数値の 会員の方はまだ会費期限を迎えておりません。活動資金調達のため、 ご寄付をお願い致します。(金額無記入の振込用紙を同封)

◆ 会費、または、ご寄付の納入口座

郵便振込口座 01130-2-24164



- □ 会費、または、ご寄付を納入して頂く際、事務効率化のため、郵便振込用紙の通信欄に以下のご記入をお願い致します。 ①郵便番号、②住所、③氏名、④電話番号、⑤会員番号、⑥メールアドレス、⑦「会費」または「寄付」、の種別
- □ 会費は、2年間2,000円です。【2016年から2017年まで】
- □ 賛助会員とは、同窓会の事業参加者で年会費(2年分)2,000円を支払った一般の方です。
- □ご寄付は、1口1,000円です。ご寄付頂ける場合は、お手数ですが金額の記入をお願い致します。
- □ 同封の郵便振込用紙で会費、または、ご寄付を振り込んで頂く場合は、『振込手数料』は不要ですので、是非、同封の郵便振込用紙で会費、または、ご寄付の納入をお願い致します。



兵庫県青年洋上大学同窓会ホームページについて

同窓会ホームページは、リニューアルし日々更新をしています。

会員の皆様と同窓会を繋ぎ、双方向の情報提供を目指しています。

是非、一度クリックして下さい! URL: http://hyogo-yodai.net/

